

Ministry of Education

Minister

315 Front Street West
Toronto ON M7A 0B8

Ministère de l'Éducation

Ministre

315, rue Front Ouest
Toronto ON M7A 0B8



मंत्री का अभिभावक को पत्र: COVID-19 बाल लाभ कार्यक्रम

26 अप्रैल, 2021

ऑंटेरियो के प्रिय अभिभावक,

इसमें कोई शक नहीं है कि इस महामारी के दौरान ऑंटेरियो के सभी लोगों ने अविश्वसनीय साहस और दृढ़ संकल्प दिखाया है। यह अप्रत्याशित चुनौतियों और वित्तीय दबाव वाला कठिन दौर रहा है। इसीलिए, महामारी की शुरुआत होने के बाद से, हमारी सरकार ने ऑंटेरियो परिवारों को प्रत्यक्ष आर्थिक मदद प्रदान करने का कदम उठाया है।

मुझे आपको यह याद दिलाते हुए खुशी हो रही है कि हम अब ऑंटेरियो COVID-19 बाल लाभ के माध्यम से अभिभावक को दिए जाने वाले भुगतान के अगले राउंड को दोगुना करके सहायता को बढ़ा रहे हैं। फंडिंग के इस नए राउंड के तहत, 0 से ग्रेड 12 तक के हर उम्र के प्रत्येक बच्चे के माता-पिता को \$400 और 21 साल के बच्चों और युवाओं को या उससे कम उम्र के दिव्यांग को \$500 प्राप्त होंगे। यह शिक्षार्थियों के लिए सहायता कार्यक्रम के तहत पिछले राउंड में हुए भुगतान को दोगुना कर देता है।

जिन अभिभावक ने शिक्षार्थियों के लिए सहायता कार्यक्रम भुगतान प्राप्त किया है, वे 26 अप्रैल, 2021 से अपने आप नया लाभ प्राप्त करेंगे। अभिभावक जिन्होंने शिक्षार्थियों के लिए सहायता कार्यक्रम के लिए आवेदन नहीं किया था या प्राप्त नहीं किया था, वे 3 मई से 17 मई तक नई फंडिंग के लिए आवेदन कर सकते हैं। इस नए राउंड के लिए आवेदन करने के बारे में अधिक जानकारियां आने वाले हफ्तों में नए ऑंटेरियो COVID-19 बाल लाभ वेब पेज पर उपलब्ध होंगी।

यह निवेश 2021 ऑंटेरियो बजट का हिस्सा है, जो लोगों के स्वास्थ्य और हमारी अर्थव्यवस्था की सुरक्षा पर केंद्रित है। ऑंटारियो सरकार COVID-19 से निपटने, हमारे छात्रों और कर्मचारियों की सुरक्षा सुनिश्चित करने और सशक्त आर्थिक सुधार की नींव रखने के लिए वह सब कुछ करने की अपनी प्रतिबद्धता पर अडिग है।

COVID-19 ने हमारे समाज के हर पहलु को प्रभावित किया है लेकिन हम मानते हैं कि महामारी स्कूल जाने वाले बच्चों के साथ उनके अभिभावक के लिए विशेष रूप से चुनौतीपूर्ण रही है। इस महामारी के दौरान, हमारी सरकार यह समझती है कि परिवारों को अभी कुछ सहायता की ज़रूरत है और अभिभावक अपने परिवार की जरूरतों को अच्छी तरह से जानते हैं, इसलिये हमारी सरकार अभिभावकों को यह धनराशि शीघ्रता से उपलब्ध कराने के लिये कृतसंकल्पित है।

वैक्सीनों का आना एक उम्मीद की किरण है।

भवदीय,

माननीय स्टीफन लेचे (Stephen Lecce)

शिक्षा मंत्री